

ПРЕДВЫБОРНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РАБОЧИХ, РАБОТНИЦ, ИНЖЕНЕРОВ, ТЕХНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ЗАВОДА № 402

Единодушно наметили кандидатом в депутаты Совета Союза ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА

Еще никогда со времени существования завода трудящиеся не шли на площадь с таким большим подъемом и воодушевлением, как вчера. В колоннах не смолкали песни. Люди шли с радостными, счастливыми улыбками, несли в руках лозунги, плакаты, портреты любимых вождей партии и правительства.

Каждый трудящийся понимал всю исключительную важность предстоящего собрания,—его большое политическое и историческое значение. Трудящиеся завода и поселка вместе со всеми гражданами нашей великой родины шли для того, чтобы использовать свои большие политические права предоставленные гражданам СССР Сталинской Конституцией, для того, чтобы выдвинуть и обсудить кандидата в депутаты в Верховный Совет СССР. К 5 часам вечера вся центральная площадь завода заполнилась людьми. Собралось 12 тысяч рабочих, инженерно-технических работников, служащих, домохозяек и учащихся завода и поселка.

В 6-м часу на художественно-оформленной трибуне появляются представители общественных и хозяйственных организаций завода и представители городских общественных организаций.

Заместитель председателя райкома союза тов. МИХАЙЛОВ открывает собрание.

—Собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты в Верховный Совет СССР считая открытым.—Эти простые слова, но включающие в себе столько ве-

ликого смысла вызвали у присутствующих невиданный прилив восторга и энтузиазма. Долго не смолкали крики „ура“ и аплодисменты. С трибуны и площади несли приветствия в честь организатора великих побед трудящихся, в честь творца счастливой жизни народов—Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА. Каждое приветствие вождем народов вызвало бурные долго несмолкающие аплодисменты. Возгласы „ура“!

По предложению тов. АННУШКИНА, в состав президиума избираются 22 человека, в том числе представители Архангельского городского комитета партии т. т. Макаров и Кожеников; секретарь парткома т. Щеголихин, стахановцы: Медведев, Гаев, Запалов, начальник передового цеха — Мухин, секретарь комитета комсомола Ленин и другие.

С величайшим подъемом было принято предложение об избрании почетного президиума собрания. Единогласно избираются: т. т. СТАЛИН, МОЛОТОВ, КАГАНОВИЧ, ВОРОШИЛОВ, КАЛИНИН, ЖДАНОВ, АНДРЕЕВ, МИКОЯН, ЕЖОВ, ЧУБАРЬ, КОССИОР, ДИМИТРОВ, ТЕЛЬМАН, ХОЗЕ-ДИАС.

После избрания президиума слово получает молодой специалист—начальник передового цеха тов. МУХИН.

—Товарищи, рабочие, работницы, инженерно-технические работники и служащие завода № 402,—говорит Мухин,—мы на этой площади собирались не раз, но сегодняшнее собрание самое радостное и самое большое. На

основе Великой Сталинской Конституции мы собрались выдвинуть кандидата в депутаты в Верховный Совет СССР.

Я, молодой советский специалист—беспартийный, будучи сыном мелкого служащего и матери—ткачихи, до Октябрьской революции даже не смел мечтать быть инженером. При Советской власти я получил воспитание и образование. На протяжении нескольких лет мне доверялись ответственные участки работы. Этому я обязан нашей коммунистической партии и тов. Сталину. Я предлагаю выдвинуть от нашего завода кандидата в депутаты Верховного Совета СССР нашего дорогого и любимого тов. СТАЛИНА.

Предложение тов. Мухина было встречено криками „ура“ и долго несмолкающими аплодисментами. После тов. Мухина выступили: рабочий стахановец тов. Гаев, жена инженерно-технического работника тов. Кузьмина, стахановец тов. Солодухин, начальник строительства тов. Кирилкин, директор средней школы тов. Пушкин и секретарь парткома тов. Щеголихин.

Все выступающие товарищи поддерживали предложение тов. Мухина,—предлагали выдвинуть кандидатом в депутаты в Верховный Совет тов. СТАЛИНА.

Началось голосование. 12 тысяч трудящихся завода и поселка, как один, подняли руки за кандидатуру вождя народов и друга всего человечества—тов. СТАЛИНА.

Речь товарища ГАЕВА (маляр стахановец Коммунального отд.)

Мне 57 лет. Я много видел на своем веку, но никогда не забуду, как жили рабочие в дореволюционное время. Рабочие раньше жили в полутемных, сырых подвалах, которые во время разливов дождей заливали водой. Теперь в такие подвалы не складывают

даже дрова. Наши помещения освещались березовыми лучинами.

Сейчас рабочим предоставлены прекрасные светлые помещения, в которых ярко горят электрические лампочки. Рабочие получили большие политические права. Наша жизнь стала радостной и сча-

стливой. Коммунистическая партия и тов. Сталин дали нам счастливую жизнь, продолжили путь к еще более счастливой жизни.

Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза от завода № 402 дорогого тов. СТАЛИНА.

Речь товарища Кузьминой (жена инженера)

Советская власть дала женщине большие права, о которых не смей мечтать женщины даже в самых демократических буржуазных странах. Советская власть дала на-

шим детям счастливую, радостную жизнь—она обеспечит их будущее. Товарищ Сталин продолжает дело Ленина, ведет народы СССР к еще более счастливой жизни. Я

предлагаю, чтобы кандидатом в депутаты Совета Союза от нашего завода был выставлен тов. СТАЛИН.

Речь товарища Солодухина (плотник стахановец Гражданстроя)

При старом, проклятом царском режиме рабочие, крестьяне и все трудящиеся работали на помещиков и капиталистов. Тяжелый каторжный труд, 12 часовая рабочая неделя, политическое бесправие, нищета—вот удел рабочих и кре-

стьян царской России. Коммунистическая партия и тов. Сталин освободили нас от ига помещиков и капиталистов. Мы живем сейчас такой жизнью, о которой раньше не смели и мечтать. Я выражаю огромную благодарность тов. СТА-

ЛИНУ и коммунистической партии за нашу радостную жизнь. Я уверен, что все рабочие завода № 402 с гордостью и величайшим счастьем выставят кандидатом в депутаты Совета Союза тов. СТАЛИНА.

Речь товарища Пушкина (директор средней школы)

Наши победы величественны. Наша жизнь счастлива и радостна. Но особенно радостен всем нам, партийным и непартийным большевикам, сегодняшний день. Сегодня мы выдвигаем кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, сегодня мы особенно чувствуем те великие права, которые предоставлены нам, гражданам СССР, Сталинской Конституцией.

Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР нашего дорогого вождя и учителя, товарища СТАЛИНА.

Я предлагаю эту кандидатуру потому, что тов. Сталин является верным продолжателем дела товарища Ленина; потому, что он вместе с Лениным построил партию большевиков, ту партию, которая осуществляет такой общественный строй, о котором в течение веков мечтали лучшие умы человечества. Я предлагаю выдвинуть кандидатуру тов. Сталина потому, что под его руководством осуществляется грандиозный план социалистического строительства; потому, что под его руководством осуществляется реконструкция сельского хозяйст-

ва. Я предлагаю кандидатуру товарища Сталина потому, что под руководством Сталина наша коммунистическая партия беспощадно выкорчевывает врагов народа троцкистско-бухаринских выродков и японо-германских шпионов и диверсантов, которые посягают на нашу счастливую жизнь. Я предлагаю кандидатуру тов. Сталина потому, что под его руководством создана прекрасная радостная жизнь для всех трудящихся нашей страны.

Да здравствует наш дорогой вождь и учитель—тов. СТАЛИН!

Постановление общего собрания рабочих, работниц, инженеров, техников и служащих завода № 402.

12 октября все народы необъятного Советского Союза узнали, что через 2 месяца—12 декабря—установлен постановлением правительства день выборов в Верховный Совет СССР.

Этот знаменательный день олицетворяет торжество подлинного социалистического демократизма и весь великий советский народ с присущим ему энтузиазмом готовится достойно встретить и принять активное участие в выборах в Верховный Совет СССР.

По всей нашей социалистической родине начались предвыборные собрания избирателей, на которых рабочие, инженерно-технические работники и служащие социалистических предприятий и трудящиеся колхозов, обсуждают и выдвигают депутатов в высший орган Советской власти—в Верховный Совет СССР.

Мы рабочие, работницы, инженерно-технические работники и служащие, коммунисты и комсомольцы завода № 402 в количестве 12000 человек, обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР постановили:

1. Кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Архангельскому городскому избирательному округу выдвинуть того, кто привел советский народ Уп. Облшта № 2450 24-X-1937 г.

к победе социализма в СССР, кто вывел нашу страну из нищеты и отсталости, превратив ее в передовую индустриальную державу и обеспечил нам счастливую и радостную жизнь, под чьим руководством разгромлены все злейшие враги народа и выкорчевываются их зловонные корни, кто создал великую картину советского народа новую социалистическую Конституцию—вожля мирового пролетариата, нашего любимого друга и учителя — ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА.

Выдвигал кандидатуру тов. СТАЛИНА, общее собрание коллектива строителей завода № 402 уверенно, что выражает волю и желание всех избирателей Архангельского городского избирательного округа и просит тов. СТАЛИНА дать свое согласие баллотироваться в нашем избирательном округе.

Коллектив строителей, выдвигая своим депутатом в Верховный Совет СССР вдохновителя славных побед социализма—тов. СТАЛИНА, готовясь к 20-й годовщине Октябрьской революции и к выборам в Верховный Совет СССР, дает клятву, еще выше поднять производительность труда и безусловно выполнить данное обязательство о выпуске продукции на год раньше правительственного срока.

Никакие происки врагов народа

троцкистов, бухаринцев, японо-немецких шпионов, диверсантов, вредителей сорвать и затормозить ход нашего строительства не поколеблют нашего энтузиазма и уверенности в победе, ибо нами руководит великая коммунистическая партия (большевиков) и ее славный вождь тов. СТАЛИН!

Выкорчем и уничтожим все без остатка корни врагов народа и выберем в Верховный Совет СССР верных и достойных сынов нашей социалистической родины, до конца преданных партии ЛЕНИНА—СТАЛИНА, делу коммунизма.

Наше Советское родное правительство, которое будет избрано 12 декабря всем народом, на основе общего прямого и равного избирательного права тайным голосованием, поведет и приведет нас под руководством партии ЛЕНИНА—СТАЛИНА, под руководством мудрого вождя тов. СТАЛИНА к полной победе коммунизма в СССР.

Да здравствует великая коммунистическая партия ЛЕНИНА—СТАЛИНА.

Да здравствует первый депутат в Верховный Совет СССР—наш родной, любимый тов. СТАЛИН!

Отв. ред. П. АНУШКИН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Архангельск, завод № 402, 3-й участок, дом советов.